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    שאלות מסכמות על רווחי סמך: 

 שאלות:

מהירות הגלישה באינטרנט במקום מסוים מתפלגת נורמאלית. בדקו את   (1
. Mbps-זמנים אקראיים. מהירות הגלישה נמדדה ב 30-מהירות הגלישה ב 

 מוגדרת על ידי החברה כנמוכה.  Mbps10-מהירות מתחת ל
פעמים    12-ו  17עם סטיית תקן  87ממוצע היה  התוצאות שהתקבלו במדגם: 

 המהירות הייתה נמוכה. 
 לפרמטרים הבאים:   95%בנו רווחי סמך ברמת סמך של 

 תוחלת מהירות הגלישה.  .א

 סטיית תקן של מהירות הגלישה.  .ב

 הסיכוי שמהירות הגלישה תהיה נמוכה.  .ג
 

  20. במדגם של 100בארה"ב מתפלגים נורמאלית עם תוחלת  IQציוני  (4
התקבלו התוצאות הבאות:    IQ-ישראלים שנבחנו במבחן ה
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  – בישראל  IQ-ממוצע ציוני בחינת ה  את  90%מדו ברמת ביטחון של  א .א
 מהי ההנחה הדרושה לפתרון? 

על סמך רווח הסמך של סעיף א' האם תקבלו את הטענה שבישראל   .ב
 ממוצע הציונים שונה מארה"ב? 

   מה היה קורה לרווח הסמך אם היינו מגדילים את רמת הסמך שלו? .ג
 

 מתגייסים.  25הגובה של מתגייסים לצה"ל מתפלג נורמלית במדגם של  (6

176.2cmxהתקבלו התוצאות הבאות:   =   ,( )
2 22832cmix x− =. 

 . 98%ל  מדו את הגובה הממוצע של המתגייסים ברמת סמך שא .א

את סטיית התקן של הגובה של מתגייסים   90%אמדו ברמת סמך של   .ב
   של צה"ל. 
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. לצורך פתרון נניח  Bאו באזור  Aבנק מתלבט האם לפתוח סניף באזור  (7
. הבנק דגם B  1500ובאזור  1200היא   Aשסטיית התקן של המשכורת באזור 

₪.   6,800, המשכורת הממוצעת שהתקבלה במדגם היא  Aאנשים מאזור  50
, המשכורת הממוצעת שהתקבלה במדגם Bאנשים מאזור    40כמו כן, נדגמו 

 ₪.  6,600היא  

להפרש הממוצעים של המשכורות    95%בנו רווח סמך ברמת סמך של  .א
בשני האזורים. האם על סמך רווח הסמך ניתן להמליץ לבנק היכן  

 היכן? לפתוח את הסניף. אם כן, 

 . 95%ברמת סמך של   Aבנו רווח סמך לתוחלת המשכורת באזור  .ב

 

 דירות שלושה חדרים בשכונת בבלי   ₪5 של -להלן מדגם של שכר הדירה ב (8
 בתל אביב: 

 

 

 

  2012לתוחלת עליית שכר הדירה משנת   95%בנו רווח סמך ברמת סמך של 
 בשכונת בבלי. ניתן להניח ששכר הדירה בשכונה מתפלג נורמלית.  2013לשנת  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 תשובות סופיות:

80.65א.  (1 93.35  .   .13.5ב 22.9  .   .0.225ג 0.575p . 

97.4א.  (4 106.6  .      .ג. יגדל.     ב. לא 

170.8א.  (6 181.6 .   .8.8ב 14.3  . 

A. א (7 B372 772 −  −   .ב.  , לאA6467 7133 .  

8) D21 821−  .   
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